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Анотація Про викладання деяких розділів математичного аналізу
Проведено дослідження особливостей викладання деяких розділів математичного аналізу. Запропоновано

застосування різних форм колективної роботи під час проведення практичних занять.
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Abstract The study of the peculiarities of teaching some topics of mathematical analysis has been carried out. The
use of various forms of collective work in practical classes has been proposed.
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Вступ

Для інженерів, економістів та ІТ фахівців математичний аналіз є базовим прикладним
інструментом у вивченні спеціальних дисциплін і розв’язуванні прикладних професійних задач за
фахом. Тому для студентів усіх технічних, економічних та ІТ спеціальностей є необхідним не тільки
засвоєння окремих теоретичних положень математичного аналізу, але й набуття практичних
компетенцій в застосуванні теоретичних знань до розв’язування прикладних задач.

Вивчення проблем викладання математичного аналізу проводилось багатьма авторами (більш
детально див. [1, 2]).

Метою даної роботи є дослідження особливостей викладання окремих розділів математичного
аналізу та надання методичних рекомендацій щодо викладу навчального матеріалу студентам.

Результати дослідження
Дуже важливим для професійного становлення як математиків, так і майбутніх фахівців усіх

технічних спеціальностей є знання основних теоретичних засад та володіння (в більшому чи
меншому обсязі) навичками застосування математики, зокрема диференціального та інтегрального
числення функцій однієї та багатьох змінних. Важливою є також наявність хоча б мінімального
обсягу знань з теорії функцій комплексної змінної.

Протягом багатьох років автор проводить дослідження різних аспектів викладання математичних
дисциплін, в тому числі дисципліни «Математичний аналіз», як самостійно, так і у складі авторських
груп авторами (див. [1] та [3–5]), є автором та співавтором навчальних посібників українською та
англійською мовами [7–11].

Слід відмітити, що в НУ «КАІ» навчальні плани за більшістю інженерних напрямів підготовки
включають тільки одну математичну дисципліну «Вища математика», в складі якої вивчаються
відповідні питання.

Навчальні плани за всіма спеціальностями галузі знань F (12) Інформаційні технології
передбачають, як правило, вивчення кількох математичних дисциплін, в тому числі дисципліни
«Математичний аналіз», «Лінійна алгебра та аналітична геометрія», «Обчислювальні методи»,
«Дискретна математика», «Теорія ймовірностей та математична статистика».

Студенти, які навчаються за спеціальністю «Прикладна математика», вивчають повний набір
базових математичних дисциплін за своєю спеціалізацією.

До організації навчальної і наукової роботи студентів протягом останніх років впроваджуються
елементи компетентнісного та проблемного підходу. Здійснюється поділ академічної групи на
декілька команд для спільного розв’язування декількох складних задач, взаємної перевірки засвоєння
матеріалу, підготовки презентацій на практичних заняттях з подальшим обговоренням і порівнянням
результатів.

Певні позитивні результати дає організація дискусій.



Висновки
Проведено аналіз практики викладання окремих розділів математичного аналізу студентам,

що навчаються за технічними та ІТ напрямами в НУ «КАІ». Розглянуто особливості викладання
дисципліни і методи організації навчального процесу.

Встановлено, що організація колективної роботи студентів під час проведення практичних занять
у поєднанні з проблемним підходом забезпечує відчутне зростання активності студентів та
покращення їхньої успішності.
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